

Jolly Time

Popcorn américain original



Nous connaissons le popcorn mieux que quiconque. Pourquoi? Car «Jolly Time», c'est le nom de la marque originale de popcorn en Amérique.

Jolly Time est synonyme de délicieux popcorn au micro-ondes et propose plusieurs variantes de goût.

L'American Pop Corn Company est l'un des plus anciens fabricants de popcorn du secteur - créé en 1914 et toujours entre les mains de la famille Smith!

Le véritable popcorn d'Amérique compte aussi un véritable fan-club en Suisse. Les emballages micro-ondables contenant trois portions permettent de préparer facilement du popcorn frais au micro-ondes. Choisissez parmi quatre variétés différentes et faites une expérience gustative incomparable! Bien entendu, vous trouverez également du popcorn en sachet que vous pourrez préparer de manière traditionnelle à la poêle.



Téléphone +41 44 444 33 33 Fax: +41 44 444 33 00 Website: www.gerig.ch Mail: info@gerig.ch







Pop Corn nature - micro-ondes

Article: 7820

Contenu net: 3x100gr

Carton 12 pièces

Emballage: Boîte



Pop Corn arôme au beurre - micro-ondes

Article: 113612

Sans gluten

Contenu net: 3x100gr

Emballage: Boîte

Carton 12 pièces



Pop Corn arôme au beurre - micro-ondes

Article: 113613

Contenu net: 3x300gr

Emballage: Boîte

Carton 1 pièces



Pop Corn jaune

Article: 7800

Contenu net: 250gr

Emballage: Sachet

Pop Corn jaune

Article: 60150

Contenu net: 9x250gr

Emballage: Sachet

Carton 1 pièces

Pop Corn jaune - 40:1

Article: 7850

Contenu net: 5.660kg

Emballage: Sac

Carton 4 pièces

Gustav Gerig AG Hardturmstrasse 169 CH-8005 Zürich

Téléphone +41 44 444 33 33 Fax: +41 44 444 33 00

Website: www.gerig.ch Mail: info@gerig.ch

Carton 24 pièces

19.04.2024 Page 2 / 2